Numeros positivos y-. . N&"

D?Selecciona los nimeros negativos.

negativos

26 -8 -15 13 +19
7 16 -34 +18 -21
-5 -45 +63 -37 -11

Arrastra cada nimero en la ubicacién correcta dentro de la recta

numeérica.

0

|-4l5

|3|-2

D:}:Seiecciona la respuesta de las siguientes operaciones.

(=] 4

#-16-13 = 65 -43 =
24432 = %14 -16+20 =
% -48+29 = 542 -7 +4 =
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32+8=
35+5=
21+7=
15+3=
35+7=

5x 10 |

3x7

6Xx 1

7x11J

4x 3

_9x3

2x10:

TIx 7

% Escribe la respuesta de cada division.

27+3=
14+7 =
30+6=
36+4=
3G+ 6=

%Relaciona cada multiplicacion con su respuesta.

¢ ——

50

20

12

—

27

e

r—

49

21

6

e

77
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